



Váci Polgármesteri Hivatal
Intézményfelügyeleti és Humán Osztály

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület
Egészségügyi és Szociális Bizottsága
2018 év október hónap 10. napi ülésére

Szám: 5/2-38/2018
Tárgy: Szociális Szolgáltatások Háza – iskola egészségügy helyzetéről való tájékoztatás
Melléklet: 14 oldal
Előterjesztő: Mohácsiné Dim Rita osztályvezető
Készítette: Járja Andrea Szociális Szolgáltatások Háza igazgatója
Előadó: Járja Andrea Szociális Szolgáltatások Háza igazgatója
Előzmény/korábbi döntés:
Terjedelem: 16 oldal

Bizottsági tárgyalások:

Döntéshozatal módja:

Törvényességi véleményezésre bemutatva: dr. Zsidel Szilvia Jogi Osztály osztályvezető
Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka / Anita jegyző Nincs / az alábbi:
Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető
Véleményezésre megkapta: Fördös Attila polgármester

Tisztelt Bizottság!

Vác Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatások Háza igazgatója az iskola egészségügyi-ellátásról a melléklet tájékoztatót készítette el az iskola egészségügyben tartósan üres álláshelyek miatt.

Kérem a tisztelt Bizottságot, hogy előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

Vác, 2018. október 3.

Köszönettel:

Mohácsiné Dim Rita s.k.

osztályvezető



Vác a Duna kanyar szíve

Tárgy: Vác Város Önkormányzat
Szociális Szolgáltatások Háza
Iskola egészségügyi-ellátásról tájékoztatás

Váci Polgármesteri Hivatal
2600 Vác Március 15 tér 11.

Tisztelt Egészségügyi és Szociális Bizottság!
Tisztelt Dr. Manninger Péter Elnök Úr!

Járja Andrea a Szociális Szolgáltatások Háza igazgatója tájékoztatom az Egészségügyi és Szociális bizottságot intézményem iskola egészségügyi-ellátásáról, helyzetéről. Azzal kapcsolatban teszek tájékoztatást Önök felé, mert 2018. szeptemberében levélben és személyesen is megkeresett a Cházár András EGYMI Simon Antal Tagintézmény vezetése, azzal a problémával, hogy intézményem iskola-egészségügyi szolgálata lássa el intézményüket.

Jelenleg az iskola kérésének sajnos nem tudunk eleget tenni.

Indoklás:

A Vác Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatások Háza által működtetett Iskola-egészségügyi ellátás jelenleg túlterhelt, az iskolaorvosi ellátás helyettesítéssel, megbízási szerződéssel megoldott. További terhet nem tud felvállalni, mert esetleges szabadság, betegállomány esetén is kritikussá válhat a szolgáltatás biztosítása. A jelenlegi helyettesítési és megbízási szerződések 2018. december 31-ig szólnak, az azt követő ellátásra is megoldást kell találni.

Ha a jövőben sem sikerül a státuszokat betölteni (önként jelentkezőket találni), akkor az önkormányzathoz kell fordulni segítségért, mivel az Önök hatáskörébe tartozik szükség esetén a városi alapellátásban dolgozó házi gyermekorvosok, házi orvosok bevonása az ellátás biztosításába. Természetesen, amennyiben a szakember hiány megoldódik, úgy a jelentkező iskoláknak rendelkezésére állunk. Jelen tájékoztatómhoz csatolom az iskola-egészségügyi ellátás beszámolóját a 2018. szeptemberi állapot alapján, melyet kérek figyelembe venni.

Vác, 2018. október 1.

Tisztelettel:
Járja Andrea
Igazgató



Vác a Dunakanyar szíve

Vác Város Önkormányzat
Szociális Szolgáltatások Háza

Iskola-egészségügyi ellátás

2018. szeptemberi állapot

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv., valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény előírása szerint az iskola-egészségügyi ellátásról a települési önkormányzatnak kell gondoskodnia.

Az iskola-egészségügyi ellátás megelőző jellegű szolgáltatás, mely a 3-18 éves korosztályra, valamint a 18 év feletti, középfokú nappali rendszerű iskolai oktatásban résztvevő tanulókra vonatkozik, melyet a 26/1997. (IX. 3.) NM rendelet részletez (az iskola-egészségügyi ellátásról szóló).

(1. sz. melléklet)

Városunk óvodáiban és iskoláiban a házi gyermekorvosok és a területi védőnők végezték ezt a feladatot a körzeti munka mellett kezdetben. Majd az iskola-egészségügyi rendelet megjelenését követően valamint a területi és az iskolai munka folyamatosan bővülő feladatkörei miatt egyre inkább hangsúlyt kapott a különálló szolgáltatás megszervezése.

Vácon régóta működnek különböző fenntartású oktatási intézmények (pl. egyházi, megyei, országos stb.), melyek iskola-egészségügyi ellátását alapfeladatként az önkormányzatnak kell biztosítani, mégis több nem önkormányzati intézmény maga szervezte meg azt.

Az elmúlt 20 évben igen változó volt az ellátás kialakítása, a munkáltatói jogokat gyakorló szervezeti egységhez csatolás, a nehézségek ellenére egyre fejlődött és bővült az önkormányzat által biztosított szolgáltatásba bevont iskolák köre.

Az iskola-egészségügyi főállású státuszok alakulása az évek során (megemlítve néhányat):

- 2 főállású iskolavédőnő - 6 általános iskola, 1 főállású iskolavédőnő - 1 középiskola
- 3 főállású iskolavédőnő + 1 főállású iskolaorvos – 4 középiskola
- **4 főállású iskolaorvos + 8 főállású iskolavédőnő - 14 óvoda, 9 általános iskola, 6 középiskola**
(Megjegyzés: rendeletileg az óvodákat nem az iskolavédőnőnek, hanem a területi védőnőnek kell ellátni az orvosi ellátás mellett)

Az iskola-egészségügyi ellátás működtetésével megbízott önkormányzati intézmények sora (megemlítve néhányat):

- Gazdasági Hivatal (általános iskolákat ellátó szervezet)
- Családsegítő Központ, Családsegítő Szolgálat
- Boronkay György Műszaki Szakközépiskola
- **Szociális Szolgáltatások Háza**

Vác városban önkormányzati feladatként az iskola-egészségügyi szolgáltatást nagyrészt a Szociális Szolgáltatások Háza látja el (2008.09.01-től).

Jelenleg a 4 főállású iskolaorvosnak és a 8 főállású iskolavédőnőnek 14 óvodában, 9 általános iskolában, 6 középiskolában kell feladataikat végezniük, melyet a 2. sz. melléklet tartalmaz.

A korábbi fejlesztéseknek köszönhetően egyre színvonalasabb szolgáltatást lehetett biztosítani, melynek a legnagyobb nyertesei a gyermekek, az iskolák voltak (orvosi-védőnői szobák kialakítása, tartós jelenlét az iskolában, szorosabb kapcsolat a pedagógusokkal, szülőkkel, megfelelő tájékoztatás, egészségnevelés).

Emellett továbbra is vannak olyan oktatási intézmények városunkban, amelyek iskola-egészségügyi ellátásukat saját szervezésben biztosítják (pl. Piarista Gimnázium, Selye J. középiskola, Táncsics M. középiskola).

Sajnálatos módon az elmúlt években a legnagyobb kihívást az iskolaorvosi státuszok betöltése, a helyettesítések megszervezése jelentette, amely előreláthatóan az iskolavédőnői állásokat is érinteni fogja. Az utóbbi időben országosan jelentkező probléma az orvos és védőnő hiány.

Eddig is az iskolaorvosoknál nagy volt a fluktuáció. Jellemzően nyugdíjas, nyugdíjhoz közel álló vagy kisgyermekes orvosok jelentkeztek az állásra, emiatt pár éven belül elmentek, lecserélődtek.

Tovább nehezítette a helyzetet, hogy az alapellátásban dolgozó iskolaorvosokat és iskolavédőnőket nem sorolták be a szakdolgozói bértáblába, ezért a közalkalmazotti bértábla szerinti alapilletményben részesülnek (bár szakdolgozók), kapnak ugyan bérkiegészítést, de így sem tudja megfelelően kompenzálni azt.

Az elvégzendő feladatok a szakma részéről folyamatosan bővülnek, az elvárt színvonal a pedagógusok, a szülők részéről egyre nagyobbak, ezért a helyettesítések megterhelők és azok további alacsony díjazása fokozza a feszültséget.

Mindezek nem segítenek a pályán tartásban, az új jelentkezők felkutatásában.

Jelenleg az iskolaorvosi ellátás biztosítása komoly problémát okoz. Régóta nem sikerül mind a 4 főállású iskolaorvosi álláshelyet betölteni.

A 2 főállású iskolaorvos a 3-ik státuszt helyettesítésben, a 4-ik státuszt megbízási szerződéssel házi gyermekorvosok látják el a területről 2018. december 31-ig.

Folyamatosan hirdetjük a betöltetlen iskolaorvosi álláshelyeket 2017. szeptemberétől, azóta 1 jelentkező volt, akit felvettünk 2018. június hótól, viszont 2018-ban 3 hónapon belül 2 orvosunk mondott fel.

8 iskolavédőnői álláshelyünk van, mind betöltött, 1 iskolavédőnő 2018. október végéig a GYES alatt összegyűlt szabadságát tölti.

(2. sz. és 3. sz. melléklet)

A fenti helyzet miatt az iskolaorvosok csak „tűzoltómunkát” tudnak végezni.

A saját és a helyettesítendő feladatokat tanítási időben kell besűríteni (nem lehet délután, este, hétvégén vizsgálni, oltani). Ezért nagy koncentrációt, komoly szervezési munkát igényel, hogy az előírt feladatokat gyorsan, pontosan, hibátlanul tudják elvégezni.

Ezáltal az iskolavédőnőkre is sokkal nagyobb feladat hárul az iskolákban, szükség van a segítségükre az iskolaorvosi feladatoknál az elvárt színvonal teljesülése érdekében (adminisztráció, jelentés, szervezés, jelenlét az ellátásban, egészségnevelés), mindezt külön díjazás nélkül végzik.

Az iskola-egészségügyi munka nemcsak mindennapi rutin feladatot jelent (szűrővizsgálatok), hanem igen komoly kampánymunkát is takar. Vannak igen megterhelő időszakok, mint az évkezdés: pl. az új tanulók törzslapjainak kiállítása-megkérése, számítógépes adatbevitel, meglévő védőoltásainak ellenőrzése, szakmai alkalmassági vizsgálatok, testnevelési besorolások, tisztasági (tetvességi) vizsgálatok, védőoltások szervezése - szülői tájékoztatás, intézményben megbetegedett-megsérült tanulók ellátása,... Mire vége az egyik kampányidőszaknak, szinte azonnal követik az újabbak: pl. újabb védőoltások, ismételt tisztasági vizsgálatok, beiskolázás előtti szakmai alkalmassági vizsgálat, egészségügyi kiskönyvek kiállítása, egészségnapok, fokozott gondozottak kontroll vizsgálata, ...

Megterhelő mindennap más iskolában végezni a feladatot, alkalmazkodni az ottani munka feltételekhez, szokásokhoz, az ellátandó tanulókkal, szülőkkel eredményesen kommunikálni.

Jogszabály szerint a főállású iskolaorvos 2400 főig, az iskolavédőnő 800-1000 fő között láthat el gyermekeket, tanulókat.

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK / OEP) a főállású orvosokat 2400 fő/pontig, a védőnőket 1000 fő/pontig finanszírozza.

Ha az iskolaorvos nem főállásban végzi tevékenységét, akkor az ellátott gyermekekre lényegesen kevesebb finanszírozást biztosítanak (törredékét), ami nem teszi vonzóvá a feladat ellátását a területi (külsős) orvosok számára.

Jelen finanszírozás főállásban: 1 pont/ 342,407 Ft, részmunkaidőben: 1 pont/ 47,8 Ft (ez havonta változhat).

A mellékelt táblázat mutatja, hogy hány gyermeket/tanulót kell ellátni jelenleg, a 2018. szeptemberi állapot szerint. (2. sz. melléklet)

A 2 főállású iskolaorvosnak több mint 3000 főt kell gondoznia személyenként.

Megjegyzés:

A gyógypedagógiai ellátást igénylő tanulók az iskolaorvosnak 1 pontot, az iskolavédőnőnek 2 pontot jelentenek finanszírozás/ellátás szerint.

Az iskolaorvosok szükség szerint vesznek részt az óvodai ellátásban, nincs meghatározott rendelkezésre állási napjuk.

Egy évig lehet 1 főállású státuszt helyettesítéssel megoldani, utána lényegesen csökken a finanszírozás (60%-ra).

Az intézményeknek minden évben az október 1-i létszámot kell megadni a finanszírozási szerződésekhez, a NEAK ennek alapján köti meg egy évre azokat. Jelen táblázat a 2017. október 1-i létszámokat takarja, mert az intézményeknél szeptemberi hónapban szinte naponta változik a létszám (elmenő - újonnan jelentkező).

Összegzés

A Vác Város Önkormányzat Szociális Szolgáltatások Háza által működtetett Iskola-egészségügyi szolgáltatás jelenleg túlterhelt, az iskolaorvosi ellátás helyettesítéssel, megbízási szerződéssel megoldott. További terhet nem tud felvállalni, mert esetleges szabadság, betegállomány esetén is kritikussá válhat a szolgáltatás biztosítása. A jelenlegi helyettesítési és megbízási szerződések 2018. december 31-ig szólnak, az azt követő ellátásra is megoldást kell találni.

Ha a jövőben sem sikerül a státuszokat betölteni (önként jelentkezőket találni), akkor az önkormányzathoz kell fordulni segítségért, mivel az Önök hatáskörébe tartozik szükség esetén a városi alapellátásban dolgozó házi gyermekorvosok, házi orvosok bevonása az ellátás biztosításába.

Javaslat:

1./ Az iskola-egészségügyi szolgáltatást kérő külső oktatási intézmények ellátására a városban alapellátásban dolgozó házi gyermekorvost, házi orvost kell felkérni az önkormányzatnak. A jelenlegi alacsony finanszírozást vonzóbbá szükséges tenni (plusz megbízási díj), melyet külön önkormányzati költségvetési keretnek kell biztosítani.

2./ A jövőben is számolni kell hasonló nehézséggel, szakember hiánnyal, ezért a város éves költségvetésének kialakításánál szükséges a későbbiekben is külön keretet szánni az iskola-egészségügyi ellátás megfelelő biztosítására (betöltetlen állás miatti finanszírozás csökkenése, működtetés bizonytalanná válása).

Vác, 2018. október 1.

Járja Andrea
Igazgató

1./

2011. évi CLXXXIX. törvény Magyarország helyi önkormányzatairól

13. § (1) A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen:

...

4. egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítségét célzó szolgáltatások;

....

2./

2015. évi CXXIII. törvény az egészségügyi alapellátásról

Az Országgyűlés felismerve, hogy az egészségügyi alapellátás az egészségügyi ellátás alapvető fontosságú része, az egészségfejlesztés, a betegségek megelőzése, felismerése és gyógyítása alapvető nemzeti érdek, valamint hogy a gyógyítás olyan közügy, amelyben mindaz államnak, mind az önkormányzatoknak, mind a gyógyító orvosnak és a megelőzést végző védőnőnek meghatározó szerep és felelősség jut,

elfogadva a háziorvosi, házi gyermekorvosi és a fogorvosi ellátás kapuőri szerepét, annak szakmai, pénzügyi megerősítésének érdekében,

valamint figyelemmel arra, hogy kiemelt célkitűzés a háziorvosi, házi gyermekorvosi és védőnői korösszetétel megváltoztatása, a fiatalabb korosztályhoz tartozó egészségügyi szakemberek egészségügyi alapellátásban történő elhelyezkedésének ösztönzése, a praxisjoggal érintett alapellátási formákban a praxisjog értékének növelése, valamint az egészségügyi alapellátásban dolgozók életpályájának kidolgozása,

hangsúlyozva azt, hogy az egészségügyi alapellátásban az életkorhoz kötött szűrővizsgálatok elvégzésének hangsúlyosabb megjelenése szükséges, és a betegellátás színvonalának javítása érdekében

a következő törvényt alkotja...

„5. § (1) A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:

...

e) az iskola-egészségügyi ellátásról.

(2) Az alapellátás nyújtását érintő jogviszony megváltoztatásáról szóló döntésének meghozatala során a települési önkormányzat kikéri az alapellátást végző orvos, illetve védőnő véleményét.

7. Az iskola-egészségügyi ellátás

15. § (1) Az iskola-egészségügyi ellátás személyes és közösségi ellátást nyújt az egészségi állapot megőrzése, a betegségek megelőzése, korai felismerése, valamint az egészségfejlesztés céljából.

(2) Az iskola-egészségügyi ellátás a tanulói jogviszony megkezdésétől a 18 éves korosztályig, valamint a 18 év feletti, középfokú nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevők részére a következő megelőző ellátásokat végzi:

- a) életkornak megfelelően az anyagcserére, az érzékszervek működésére vonatkozó, valamint teljes körű fizikális szűrővizsgálat, b) a fogazati rendellenességek felismerését célzó vizsgálat, valamint a teljes fogászati státusz rögzítése,
- c) az életkornak megfelelő fejlődésre vonatkozó vizsgálatok,
- d) a környezeti tényezők rizikófaktorainak feltárása és az általuk indukált megbetegedések megelőzését és korai felismerését célzó szűrővizsgálatok, tevékenységek,
- e) részvétel az iskolai egészségfejlesztésben,
- f) az egészségügyi, szociális, mentális problémákkal élő, hátrányos helyzetű tanulók kiemelt gondozása, megfelelő iskolai körülmények, életvitel kialakításában történő segítségnyújtás, pályaválasztásuk segítése,
- g) a tanulók szakmai alkalmasságának orvosi, védőnői vizsgálata,
- h) a fertőző betegségek megelőzésével kapcsolatos feladatok, az iskolai életkorhoz kötött és önkéntesen igénybe vehető kampányoltások elvégzése,
- i) együttműködés a köznevelés szereplőivel, szülőkkel, az alapellátás más szereplőivel, család- és gyermekjóléti szolgálattal, a család- és gyermekjóléti központtal a gyermekek egészséges fejlődésének biztosítása érdekében. „

(3) Az iskola-egészségügyi ellátás megszervezése során gondoskodni kell arról, hogy álljon rendelkezésre a vizsgálatok elvégzésére alkalmas, miniszteri rendeletben meghatározott feltételekkel rendelkező helyiség.

(4) Az iskola-egészségügyi ellátás részletes szakmai szabályait a miniszter rendeletben határozza meg.

3./

26/1997. (IX. 3.) NM rendelet az iskola-egészségügyi ellátásról

1. § (1) A **3-18 éves korosztály**, valamint a **18 év feletti, középfokú nappali rendszerű iskolai oktatásban** résztvevők megelőző jellegű, az **egészségügyi alapellátás keretében szervezett iskola-egészségügyi ellátásban** ... az óvodák és iskolák ... e rendeletben foglaltak szerint gondoskodnak.

(2) Az iskola-egészségügyi ellátás **iskolaorvos és védőnő együttes szolgáltatásából áll**, amelyet fogorvos és fogászati asszisztens közreműködésével látnak el.

2. § (1) **Az iskola-egészségügyi ellátást valamennyi nevelési-oktatási intézményre kiterjesztve kell intézményenként vagy több intézmény ellátásának közös biztosításával megszervezni.** Az iskola-egészségügyi ellátást az iskolaorvos teljes vagy részmunkaidőben, a védőnő teljes vagy részmunkaidőben, illetve a területi védőnő körzetéhez tartozó feladatként végezheti. Az iskola-

egészségügyi ellátást végző iskolaorvos és védőnő tevékenységét a gyermek, a tanuló háziorvosával (házi gyermekorvosával), illetőleg területi védőnőjével egyeztetve és vele együttműködve végzi.

(2) * Az oktatási intézményben amennyiben a tanulók létszáma a **800 főt** eléri, akkor teljes munkaidőben iskola-védőnői feladatot végző **iskolavédőnőt** kell biztosítani. Az iskolavédőnő az oktatási intézmény(ek)ben összesen 1000 főt láthat el, ha a 800 főt meghaladó tanulói létszám iskola-védőnői ellátása más módon nem biztosítható.

(3) **A gyógypedagógiai** oktatási intézmény(ek)ben - amennyiben a tanulók létszáma a **400 főt** eléri - szükséges **egy teljes munkaidejű iskolavédőnő biztosítása.**

(4) A nevelési-oktatási intézményben **az iskolaorvosi feladatot részfoglalkozás keretében végző háziorvos** (házi gyermekorvos) által ellátott gyermekek, tanulók létszáma **legfeljebb 800 fő** lehet.

(5) **Több teljes munkaidejű védőnő alkalmazása esetén az orvos által ellátott tanulólétszám legfeljebb 2400 fő lehet. A gyógypedagógiai nevelési-oktatási intézményben 800 tanulóként szükséges egy teljes munkaidejű iskolaorvos foglalkoztatása.**

(6) A részmunkaidőben foglalkoztatott vagy több intézményben iskola-egészségügyi ellátást végző iskolaorvosnak és védőnőnek az egyes nevelési-oktatási intézmény(ek)ben eltöltendő idejét a munkavégzésre irányuló jogviszony létrehozásakor rögzíteni kell az ellátandó feladatoknak megfelelően, és az intézményben nyilvánosságra kell hozni.

...

3. § (1) Iskolaorvosi feladatokat - lehetőség szerint iskolaegészségtan és ifjúságvédelem szakvizsgával is rendelkező - **háziorvosi, belgyógyász vagy csecsemő-gyermekgyógyász orvos láthat el. Szakmunkásképző iskolában, szakiskolában és szakközépiskolában tanuló 14 éven felüliek esetében üzemorvosi szakorvosi képesítéssel rendelkező orvos is elláthatja az iskolaorvosi feladatokat.** Az iskolaorvos által ellátandó feladatokat a 2. számú melléklet tartalmazza.

(2) Iskola-egészségügyi ellátás keretében védőnői feladatot főiskolai végzettséggel rendelkező védőnő láthat el. A nevelési-oktatási intézményben ellátandó védőnői feladatokat a 3. számú melléklet tartalmazza.

...

2. számú melléklet

A nevelési-oktatási intézmény orvosa által ellátandó iskola-egészségügyi feladatok

1. A gyermekek, tanulók egészségi állapotának vizsgálata, követése

a) Az óvodás korú gyermekek vizsgálata járvány és a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló miniszteri rendelet szerinti fertőző betegség esetén, az iskolai tanulók vizsgálata a 2., 4., 6., 8., 10. és 12. évfolyamokban. Ennek keretében:

- teljes fizikális vizsgálat,

- kórelőzmény és családi anamnézis ismételt felvétele, az anamnézis alapján veszélyeztetett gyerekek kiszűrése, szakorvosi ellátásra irányítása.

Az orvos a törvényes képviselő részére az orvosi vizsgálat eredményéről leletet ad.

Kötelező az adatszolgáltatás a külön jogszabály szerint a 2., 4., 6., 8., 10. és 12. évfolyamokról, valamint a 16 éves kori záró állapotvizsgálatról.

b) A krónikus beteg, valamint a testi, szellemi, érzékszervi fogyatékos tanulók háziorvossal egyeztetett fokozott ellenőrzése, kiemelt gondozása szakrendelések, gondozóintézetek igénybevételével. Ezen gyermekek egészségesek között történő integrált oktatása esetén orvosi vélemény adása.

c) A testi, érzékszervi, értelmi és beszéd fogyatékoságot megállapító szakértői bizottság elé utalás esetén a bizottság részére a tanuló egészségi állapotára vonatkozó adatok közlése.

...

e) Az átfogó gyermekfogászati program szervezésében való közreműködés és végrehajtásának ellenőrzése.

f) A külön jogszabály szerinti 16 éves kori záró állapotvizsgálat elvégzése az iskolai védőnővel együttműködve.

2. Alkalmassági vizsgálatok elvégzése

a) Szakmai alkalmassági vizsgálatok elvégzése, pályaválasztási tanácsadás orvosi feladatainak elvégzése.

b) A testnevelési csoportbeosztás elkészítése, gyógytestneveléssel, testneveléssel, sporttal kapcsolatos iskola-egészségügyi feladatok ellátása.

3. Közegészségügyi és járványügyi feladatok

a) Az iskolai életkorhoz kötött és kampányoltások elvégzése és dokumentálása.

b) A járványügyi előírások betartásának ellenőrzése, fertőző megbetegedések esetén járványügyi intézkedések elrendelése, a megtett intézkedésekről a járási hivatal értesítése.

c) A nevelési-oktatási intézményben folyó étkeztetés ellenőrzése.

d) Közegészségügyi-járványügyi hiányosságok észlelésekor javaslattétel a hibák megszüntetésére, valamint a járási hivatal értesítése.

4. Elsősegélynyújtás

Az iskolában bekövetkező balesetek, sérülések, akut megbetegedések elsődleges ellátása, majd a tanuló háziorvoshoz, házi gyermekorvoshoz, illetve egyéb intézménybe irányítása.

5. Részvétel a nevelési-oktatási intézmény egészségnevelő tevékenységében

a) Részvétel az iskolai egészséges életmódra nevelésben, a Nemzeti Alaptanterv végrehajtásában.

b) Egészségügyi információk közlése a szülőkkel és a pedagógusokkal.

c) Önvizsgálati alapismeretek tanítása.

6. Környezet-egészségügyi feladatok

a) Az intézményi környezet - tantermek, gyakorlati helyiségek, tornaterem, egyéb kiszolgáló helyiségek - ellenőrzése, a hiányosságok észlelése, intézkedések megtétele.

b) A tanulók gyakorlati oktatásával kapcsolatos munkahelyi körülmények figyelemmel kísérése.

7. Az ellátott gyermekekről nyilvántartás vezetése, a külön jogszabályok szerinti jelentések elkészítése, valamint az elvégzett vizsgálatok, oltások dokumentálása külön jogszabály szerint az Egészségügyi Könyvben .

3. számú melléklet

A nevelési-oktatási intézmény védőnője által önállóan ellátandó feladatok

1. Az éves munkatervhez a védőnői feladatok összeállítása, egyeztetése a nevelési-oktatási intézmény egészségnevelési programjában meghatározott feladatok figyelembevételével.

2. A tanulók védőnői vizsgálata 6 éven felüliek esetében kétévenként (kivéve a színlátás vizsgálata):

a) a testmagasság, testtömeg, a testi fejlettség és tápláltsági állapot hazai standardok szerinti értékelése, a nemi fejlődés értékelése,

b) a pszichés, motoros, mentális, szociális fejlődés és magatartásproblémák feltárása,

c) érzékszervek működésének vizsgálata (látás, kancsalság, hallás) és a színlátás vizsgálata a 6. évfolyamban,

d) mozgásszervek vizsgálata: különös tekintettel a lábstatikai problémákra és a gerinc-rendellenességekre,

e) vérnyomásmérés,

f) pajzsmirigy tapintásos vizsgálata a 4. évfolyamtól.

3. A gyermekek, tanulók személyi higiéniájának ellenőrzése.

4. Elsősegélynyújtás.

5. Az orvosi vizsgálatok előkészítése.

6. A védőoltásokkal kapcsolatos szervezési, előkészítési feladatok elvégzése.

7. A krónikus betegek, magatartási zavarokkal küzdők életvitelének segítése.

8. Részvétel az egészségtan oktatásában elsősorban az alábbi témákban:

a) az egészséggel kapcsolatos alapismeretek (személyi higiéné, egészséges életmód, betegápolás, elsősegélynyújtás),

b) családtervezés, fogamzásgátlás,

c) szülői szerep, csecsemőgondozás,

d) önvizsgálattal kapcsolatos ismeretek,

e) szenvedélybetegségek megelőzése.

9. Testnevelés, gyógytestnevelés, technikai órák, iskolai helyiségek és környezet, az étkeztetés higiénés ellenőrzésében való részvétel.

10. Kapcsolattartás a szülőkkel (szülői értekezlet, családlátogatás).

11. Pályaválasztás segítése.

12. Az elvégzett feladatok dokumentációjának vezetése (egészségügyi törzslapok, Egészségügyi Könyv, ambuláns napló, védőoltások, szakorvosi beutalások, veszélyeztetettek nyilvántartása stb.).

3. sz. táblázat

Iskolavédőnői ellátás										
Helyettesítéssel megoldott ellátás 2018. szeptember										
Hét napjai	Név / Létszám (fő)									
	1. sz. Iskolavédőnő helyettesítéssel ellátott okt. 30-ig Rózsa Anett	2. sz. Iskolavédőnő Pap Irén	3. sz. Iskolavédőnő Hénapné L. B.	4. sz. Iskolavédőnő Szabóné H. J.	5. sz. Iskolavédőnő Forberger M.	6. sz. Iskolavédőnő Karácsony K.	7. sz. Iskolavédőnő Cziferyné C. I.	8. sz. Iskolavédőnő Bodnárné M. E.		
Hétfő	(Radnóti)	Petőfi	Juhász	Keri	Boronkay	Madách	Földváry/Karolina	Király		
Kedd	(Boronkay)	Petőfi/Pivár	Árpád	Keri	Közgáz	Boronkay/ (Boronkay)	Földváry	Pivár		
Szerda	(Radnóti)	Petőfi	Árpád	Cházár	Közgáz	Pikéthny	Földváry	Király		
Csütörtök	(Radnóti)	Waldorf	(Radnóti)	Keri	Boronkay	Madách	Karolina/ (Radnóti)	Király		
Péntek	(Boronkay)	Petőfi	Juhász	Keri	Közgáz	Madách	Karolina	Király		
Összlétszám	973	842	977	681	950	944	897	684	6948	
Összpontszám	976	1014	988	824	954	951	912	765	7384	

Megjegyzés: az 1. sz. Iskolavédőnő GYES alatt összegyűjt szabadságát tölti 2018. október 30-ig, az oktatási intézményeit a többi iskolavédőnő helyettesítésben látja el (Zárójelben).
 A gyógypedagógiai ellátást igénylő tanulók az iskolavédőnőknek 2 pontot jelent finanszírozás/ellátás szerint.

Iskolaorvosi ellátás					
Helyettesítéssel, megbízási szerződéssel megoldott ellátás 2018. szeptember					
Név / létszám (fő)					
Hét napjai	1. sz. iskolaorvos Dr. Vank Ágnes	2. sz. iskolaorvos Helyettes: Dr. Vank Á.	2. sz. iskolaorvos Helyettes: Dr. Tatai O.	3. sz. iskolaorvos Dr. Tatai Orsolya	4. sz. iskolaorvos Megbízás
Iskolák					
Hétfő	Király			Boronkay	
Kedd	Bernáth			Boronkay	Pivár/ Dr. Marton A.
Szerda	Árpád	Cházár	Közgáz	Pikéthy	Földváry/ Dr. Hajnal K.
Csütörtök	Király / Bernáth			Madách	Radnóti/ Dr. Huszagh H. Waldorff/ Dr. Hajnal K.
Péntek		Juhász	Karolina		Petőfi/ Dr. Marton A.
Óvodák					
Szükség esetén	Csányi Körúti	Vám utcai	Kertész utcai	Diófa utcai	Szent Család Katolikus/ Dr. Hajnal K.
	Evangélikus Egyházi	Kölcsey utcai		Hársfa utcai	Sirály utcai/ Dr. Marton A.
	Eötvös utcai			Újhegyi úti	Deakvári főúti/ Dr. Huszagh H.
	Nyár utcai				
	Csillagfürt Óko				
Főállás: 2296 fő		Helyettesítés: 782 fő		Főállás: 2225 fő	
Összesen		3078 fő (Dr. Vank Ágnes)		3183 fő (Dr. Tatai Orsolya)	

8285 fő

1. sz. táblázat

	1.sz Iskolaorvos Dr. Vank Ágnes	3. sz. Iskolaorvos Dr.Tatai Orsolya	4. sz. Iskolaorvos Betöltetlen (2 orvos helyettesíti Dr. Vank Á. Dr. Tatai O.)	2. Iskolaorvos Betöltetlen (szerződésekkel megoldott Dr. Huszágh H. Dr. Marton A. Dr. Hajnal K.)
	Létszám (fő)	Létszám (fő)	Létszám (fő)	Létszám (fő)
Középfiskolák				
Váci SZC Boronkay György Műszaki Szakgimnáziuma és Gimnáziuma		1153		
Váci SZC Király Endre Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	715			
Váci Madách Imre Gimnázium		687		
Bernáth Kálmán Református Gimnázium, Kereskedelmi és Vendéglátóipari Szakgimnázium és Szakközépiskola	712			
Váci SZC I. Géza Király Közgazdasági Szakgimnáziuma			493	
Váci Bartók-Pikéthy Zeneművészeti Szakgimnázium és Zeneiskola , AMI		100		
Általános Iskolák				
Váci Árpád Fejedelelem Általános Iskola	589			
Váci Juhász Gyula Általános Iskola			481	
Váci Radnóti Miklós Általános Iskola				448
Váci Petőfi Sándor Általános Iskola				513
Váci Földváry Károly Általános Iskola				420
Karolina Katolikus Általános Iskola Székesegyházi Kórusiskola és Alapfokú Művészeti Iskola			410	
Váci Waldorf Iskola és AMI				197
Cházár András EGYMI, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium (Március 15. tér)			81	
Cházár András EGYMI Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium Pivár Ignác Tagintézménye (Zichy u.)				152
Óvodák				
Váci Evangélikus Egyházi Óvoda	66			
Eötvös utcai tagóvoda	67			
Nyár Utcai Óvoda	65			
Csillagfürt Óko Óvoda	12			
Vám Utcai Óvoda			135	
Kertész Utcai Óvoda			55	
Kölcsey Utcai Óvoda			85	
Hársfa Utcai Óvoda		97		
Diófa Utcai Óvoda		75		
Újhegyi Úti Óvoda		113		
Szent Család Katolikus Óvoda				118
Sirály Utcai Óvoda				120
Deákvári Főúti Óvoda				56
Csányi Körúti Óvoda	70			
Összesen	2296	2225	1740	2024

8285 fő